

大华银行（中国）与华勤通讯签订战略合作备忘录

抗疫情助力中国制造，拓合作共建一带一路

中国上海，2020年2月28日——今日，大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））与华勤通讯技术有限公司（华勤通讯）通过线上方式举行了云签约仪式，签订了《全面开展业务合作的备忘录》（备忘录）。

根据该备忘录，大华银行（中国）将为华勤通讯继续增加综合授信额度，并为其在中国和“一带一路”沿线国家的投资和业务拓展提供全方位金融服务，包括跨境投融资和现金管理等，以满足其发展的资金需求，提高整体资金运营效率。

本次云签约由大华银行（中国）批发银行业务部主管郑濬女士和华勤通讯技术有限公司副总裁兼首席财务官奚平华女士代表银企完成。

签约仪式后，郑濬女士表示：“作为华勤通讯的老朋友，大华银行集团积极助力华勤通讯在东南亚的业务拓展，并已提供信贷等金融服务。这一地区互联网渗透率高，智能手机市场发展前景巨大¹。以华勤通讯专业专注的工匠精神，必定能为当地智能装备行业添砖增瓦，我行也将继续通过强大的区域网络资源和对各国市场的深刻理解、优质的金融产品、以及对通讯制造行业的完整产业链研究，为疫情之后华勤通讯业务的可持续发展保驾护航。”

奚平华女士则表示：“近年来，大华银行与华勤通讯坚持合作共赢，已经在多个市场、多个金融产品上，建立了良好和深入的合作。本次签约也将标志着双方的合作进一步开启新篇章，在供应链金融、海外业务开拓、国际贸易、外汇管理等方面开展全方位、多层次的深入合作。我们期待借助大华银行在亚洲市场精耕细作的金融服务网络，进一步拓展华勤通讯的研发制造能力，在智能产品领域让‘中国制造’更好的为全球消费者服务。”

本次合作，正处于全国上下共克实艰，抗击疫情的特殊时期，为缓解因疫情造成的流动性压力，保障制造产业链的稳定运行，大华银行（中国）也通过提供供应链金融的融资方案，希望为华勤通讯的众多供应商提供支持。依托华勤通讯的供应链管理平台，大华银行（中国）将针对其

¹ 根据 Google、淡马锡及贝恩公司的《[2019 东南亚数字经济报告](#)》，东南亚拥有 3.6 亿网民，其中超过九成都是通过智能手机上网。

供应商企业的实际需求，提供量身定制的融资方案，助其改善现金流，降低融资成本。大华银行（中国）将优先受理中小企业供应商的融资需求。

大华银行（中国）行长兼首席执行官符懋赞先生表示：“疫情爆发以来，很多企业面临运营和资金挑战，亟需及时、持续、稳定的金融产品与服务。大华银行（中国）对中国市场的信心不改，对中国的长期承诺始终坚定，因此我们很高兴能携手华勤通讯，为其产业链上的众多企业提供有针对性的金融支持，降低财务成本，缓解资金压力，以期其疫情结束之后的稳健发展。”

为了保障实体经济全面抗“疫”，大华银行（中国）也采取一系列人性化的措施，包括为某医药流通企业，开辟优先通道，及时给予该企业多笔合计上千万的人民币短期贷款的放款。该行也为多家制造类和贸易类企业客户，予以贷款展期，并积极与客户沟通资金使用需求事宜，协助企业规划资金。同时大华银行（中国）继续利用自身业务和区域网络优势，为企业在进出口贸易，结售汇，利率汇率套期保值方面提供支持。

在这一特殊时期，各国政府和企业也都在尽最大努力，控制疫情对经济的影响。新加坡大华银行也于日前宣布了将提供 30 亿新加坡元（约合 150 亿人民币）的专项金融支持，以帮助当地企业尤其是中小微企业，缓解新冠肺炎疫情所带来的经济压力，共渡难关。这些金融支持包括：允许受疫情影响企业延期归还贷款本金，延期最长可为一年，延期内企业只需归还利息；增加企业一年期营运资金贷款额度至 50 亿新元（约合 250 亿人民币）；提供房产抵押融资，以给予企业更多流动性。大华银行的资金加持有望帮助这些企业稳定业务发展，解决现金流和外部融资需求，更从容地应对疫情所带来的业务波动和营运压力。

华勤通讯创建于 2005 年，是全球领先的多品类智能通讯终端研发设计及制造商（ODM），产品涵盖智能手机，平板电脑，笔记本电脑，服务器及物联网（IoT）产品等。华勤通讯多年以来布局打造世界级标杆智能工厂、世界级智能产品制造产业中心，设计制造的产品服务于全球数亿消费者。未来，华勤通讯还将携手全球合作伙伴共同打造全球智能产品硬件大平台。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（下称：“大华银行（中国）”）是大华银行有限公司的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于 2007 年 12 月 18 日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉 A+ 评级，评级展望为稳定。

大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯与品牌部

电邮：Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646